1.

## **GUAYAQUIL-FBO S.A. "FOBSA"**

Santiago de Guayaquil, 08 de octubre de 2009

Señora

PATRICIA DE LAS MERCEDES CARRERA CAVEZAS

Ciudad.-

W.f. 107346. 4.04

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía GUAYAQUIL – FBO S.A. "FOBSA", celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirla GERENTE de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS,

Como Gerente General de la Compañía **GUAYAQUIL – FBO S.A."FOBSA"**, le corresponde a usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de manera individual tal como consta en el Artículo Décimo Quinto del Estatuto Social de la Compañía.

GUAYAQUIL –FBO S.A. "FOBSA", se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Novena del Cantón Guayaquil, Doctora Gloria Lecaro de Crespo, el 6 de Agosto de 2004, y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 9 de septiembre del mismo año.

Atentamente

Ab. Ma. Verdite Havarrete de Falquez

Secretaria Ad-hoc de la Junta

I rein Camer 6.

Agepto el cargo de Gerente, para el cual he sido reelegida.

Santiago de Guayaquil, 08 de octubre de 2009.

PATRICIA DE LAS MERCEDES CARRERA CAVEZAS

Ced. No. 090587929-2

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciséis de Octubre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía GUAYAQUIL - FBO S.A. "FOBSA", a favor de PATRICIA DE LAS MERCEDES CARRERA CAVEZAS, a foja 103.247, Registro Mercantil número 19.830.

ORDEN: 46723









\$

REVISADO POR: 5



TM QUILL SEDEÑO

AB. ZOILA CEĎEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA